RESEEH

2 N B B FR7—265
EREHK A R7ELE 1955t (RE1EM) BRERRBRET
B’ R 2 F — % EE 1955t
EREHEEMN MEEHBEETR LM
RERXEHENRE
BR2THER 3615
EE

D TIEAELY




B LAERINIRE

¥B4 |RTEEL 9L 5 (RLMEM) BREMNRRES ES TREE
H H TR EW R
HE - T - - A Hirk =< iva pie B BHE P - SFEHE T 22
TR EW R
= 1
gL W] AR (23K H)
= 1
A1 Y
= 1
EF ] (i 8B : 6mA HoOO1E
i 24
= 1E] He g TEE ¢ 6mEL L 10mA ¥ 25
& 11
- Y BEE : 10mLA_E20mA i B 358
& 1
BETREERE & DB BHERL
= 1

¥
b
Ei
S
q

BIGRER B & oD W B ERK

F&RE 1
TEH R

= 1

BETE DI FE S TR A, 6 : 2mPl Lenll T B 5e
i 14

B E DIERE WEEL : AR, Fike : bnA A 1omBL T W 60
i 3

BT DG TRE : 6nll E10mAH. ik : 2nkl Lbmbl | W 7e
i 3

BETE DI FE S TR - 6nll L 10mAN N, &R : SnZ @A 10mEL T W8
i 2

i



B LAERINIRE

2HL RTEHE19 LA (ELFE)

AR ER
R

HH - TFE - R - M

Bk

i

i - R

J=EN

FEE DIERGSE - 6mbd L 10mAT . Wk : 10m% B 16mak

1
FFE DIERGS TEE : 10m2l E20mAqs . Mk : 2mbl EbmBl T

1
FEE DIERGE LIS B - bk, e : nk @A 10mh T

2
FEE DIERGE LIS L : 6mAll. Hhke : 10m& M8 % 16nbd T

4
K E OGS LIAL W - bk, F5 : 20m% @A 30mlh F

1
B TE DIERESE LIS TEE - 6nll L10mRl, M : 10mZ& 82 15mbl T

1
HETE OGS LA - 6mbd L 10mAT . R © 20m% 2 30mA

1
EE DIEFEE LIS - 6mlA L 10mAT . K : 30m% 8 2 50mEh |

1
a—77 78X

2
EEER

1
WEEIER

36

ee

1
réd EHGHE

1

i



ESCE Y

AR

¥4 (RTIENEL 9 55 (Rcmfh)  HERENARER ¥ M TR
HoH R
HH - T - - Btk BT B HAfh | Kok - BRI S
[ERESE S
= 1
[EEETES
X 1
JiR#e 22 #e
X 1
2} |- fE Vg M A XA 6, 442, 202 =
JR#e (G b 18 VA - G AR ) o 2%
= 1
T R I
X 1
BT R S ERR R (343 XH4L6, 442, 202 =
T WA TR R D) AR5, 112,202 3%
X 1
Feikm AT ESER
= 1
kS P n—77 7R s B 455
X 1
RS TR R n—77 7 A REG 55
X 1
e FL 2 (RE L 1A
= 1
Hetk 2 B2 (B2 E 1 A ) 23K B é?ﬁggiﬁﬁjﬁrffﬁﬁéﬁﬁ WE L« oA, MR 65
X 1
g oR B (FB 2 e 5 23 A @%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁjﬁfﬁ@éﬁ WE : enAi, HRE 5
X 1
oS 5 e 3 LR MR AR EER, EE lifi, 1% =
s B (R E ) 2 H T | TR AR, WL kil R 85
= 1
_ 3 — %l:m%/a\




B LAERINIRE

¥EWA4 (RTIEIEL 9 55 (BRLMEM) BREMARER EI NI =
IH H B PR
THH - TAE - FER - ) psciS HAAL M B &%E BB - AFEHE
FETyER e 3 TR Ty © WG R ELlE, MR : 6mbd L 10mAk
Mt LA (G E W AR) 23K E REER  WRAmEEL . n
= 1
ko B L (B U 1] & WETARETY « ARG, RS : 6nbd E10mk
Htan 2B (B B S 23K H R MR m m
Y 1
CYER TER S 5 TENERE © MR AR AnEs, RE : 6nbl - 10mk
b LA (G2 E W AR) 23K E SRR IR A, WL Gn m
Y 1
CYER TER S 3 WETARETY « ARG, RS : onbl E10mk
Mt LA (G E W AR) 23K E REEK  ERA R . n
= 1
R ATV E S HLE A Wy B
Y 1
A (KL E W S8
Y 1
P22 3% AR
= 1
R A B A
A H 5
R B B
ANH 10
EEEAN (2 OME R <)
= 1
Z Dt A
=V 1
— W R
=V 1
BaE S A
= 1

N
i

Ci
7



ESCE Y

AR

¥EW4 RTIEIE1 9 5 5t (REMEM) BREMSRES ¥ = TARFRE
| H R %
THE - T - - Hm) fkes =< iva pie B BHE B - KA T 22
VHEBLAE 2 A
= 1
B S e i
2V 1
T IR




~ = HH A A 2025. 07
1 /Jh\ W ﬁR %: A 4R A 2025. 07

o

IR 1. 000-00000 0.0 0

et U

AR - HE s HANL & Hi eS| I 22
N1
¥ 1
&t

~ = HH A A 2025. 07
1 /Jh\ W ﬁR %: A 4R A 2025. 07

o

TR 1. 000-00000 0.0 0

fik#e (et b 18 1A - A D) XA 6, 442, 202
WA, FHEERS

S - B Mt HLAL Kk A BEH ES

=
IS

i
I




. EAME A4 A 2025. 07
1 Db\ Iji] ER =E A A A 2025. 07
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o g | B TRCRER R B KIGER 6, 442, 202
T OMOFRFESS
A - B e HiH K} T 2
TR R SRR
At
S BAME A A 2025. 07
1 /Jb\ Iji] A il A A 2025. 07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
A - B e HiH K} T 2

AL - BRAE - AT

=N
&

N7
o




~ = HH A A 2025. 07
1 /Jh\ W ﬁR %: A 4R A 2025. 07

o

IR 1. 000-00000 0.0 0
W 5 | FEEREFTIEIE 0 —7T kA BTG
A - B e BT g HiH K} T 2
HFEEE - HgAS - R A
= 1
&t

~ = HH A A 2025. 07
1 /Jh\ W ﬁR %: A 4R A 2025. 07

TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W g | PR (RERE AR 21K H IR RS EER, B
bmAT . WEE : mA 2 10mLL T
A - B e BT g HiH K} T 2
TG Rk BTE S HO385
A 0.99
Gt

=
g

i
I




~ = =g Al B 4E A 2025. 07
1 /5Q WﬁR = A A A 2025. 07
: T SRR 1. 000-00000 0.0 0
By 7 | PR (RRE ) 23K H IR RS EER, B
6mATE . HEE  IomE B2 15mPL T
A - B e BN HE HiH &% s
7 AR BT iR B 305
H 1.02
At
N = B 57 4 A 2025. 07
1 /5Q WERE:E BEmMEA | [2025.07
: TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
by g | PR A (RRE ) 21K H IR - RS EERR, B
bmATE . HEE : 20mE R 2 30mLL T
A - B e BN HE HiH &% s
7 AR LT iR

H 0. 38

=N

N
Zim




~ = =g HH A A 2025. 07
1 /5Q WﬁR = A A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
B o | PR EA (RRE AR 21K H AR RS EER, B
6mLA F10mATH . #&& : bmZ X 10m
LA
A - B e BN HE HiH &% s
7 AR BT iR B 415
H 0.35
At
— BAME A A 2025. 07
1 75Q WERE:E BEmMEA | [2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
B 108 | PR A (RSRLE AR 23K H AR - RS EER, B
6mLd F10mATH, &K : 1omZ #2156
mLPA T
A - B e BN HE HiH &% s
7 AR LT iR FTREYY
A 0. 36

=N

N
Zim




~ = =g HH A A 2025. 07
1 /5Q WﬁR = A A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
by 11 | PR R (R RE AR 23K H AR RS EER, B
6mLA E10mATH, &K : 20m% HE 2 30
mLA T
A - B e BN HE HiH K} s
7 AR BT iR B 435
H 0.42
At
— BAME A A 2025. 07
1 75Q WERE:E BEmMEA | [2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
B 198 | PR A (RRE L) 23K H AR - RS EER, B
6mLd F10mATf, #&& : 30m% 2 50
mLPA T
A - B e BN HE HiH K} s
7 AR LT iR B 445
A 0.5

=N

N
Zim




. i EAME A4 A 2025. 07
1 DH\WER B A A 2025. 07
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
BN 135 | FPTTESEHIERS T 4G
A - B {4d HiH K} T 2
T FTVESE SR
At
S BAME A A 2025. 07
1 /Jb\lji] A il A A 2025. 07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
Ij;J 14% 'f%ﬁ%&{ﬁ
A - B e HiH K} T 2
Loacor=¢
At

=N
&

N7
o




EAME A4 A 2025. 07

N 5 !
1 /Jb\ W ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

IR 1. 000-00000 0.0 0
A - B E ks BT g HAA K} T 2

EXEINGE-MEEE )

= 1
o/ (1—a)

%
Z Dt A

= 1

&t

=
g

i
I




~ = =g Al B 4E A 2025. 07
1 /5Q Wﬁ)il = B A A 2025. 07
D T L
RIS 55 15 o AR B 1. 000-00000 0.0 0
o164 | REAER
— LR - HikE e =<y o Hi LA e
5
= 1
B/ (1—p8)
%
— e P
R & !
At
B ey R



N = B 57 4 A 2025. 07
2 /Jb\ W E‘R% AHNEAER  [2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
N 175
A - B HiH &% s
FAFHeHl
1
Fefifi (B)
1.5
FHifi (C)
0.5
At
N = B 57 4 A 2025. 07
2 /Jb\ W E‘R% AHNEAER [2025. 07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
N 185
A - B W o 5
- Btk g
1
At

=
g

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
Wooe T HE i IEE : 6mskl
BN & BN B ] B
A - B e BN g HiH K} s
AT G Ho21%5
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
Wooom at i YER TE 2 : 6mLh B 10mA;
BN & BN B ] B
A - B e BN g HiH K} s
AT G H 225
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W g [T EE : 10mEL_E20m A
BN & HATHE ] B
A - B e BN HE HiH &% s
ST EEG s
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
T REGRHERE & D BB BHERR L2
BN F4 B HATHE ] B
A - B e BN HE HiH &% s
RAGAHERE & D B E BHER B 245
F4 B 1
At
HiH

=
IS
i
I



S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W5 FEE DIEAGS IEE : 6mA, R : 2mbl EBmEL T
BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DOWERGS B 2548
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W FEE DOIEAGS TEE : 6mAR, & : bm& i 2 10m
LI BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DWERGS B 2645
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W7 FEE DIEAGS g S : 6mPA_L10mARTE, R : 2mld
b5mPLF BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DOWERGS BT
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
WoogE FEE DOIEAGS IEE : 6mLL E10mA, i : sn%
B Z10mLL T BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DWERGS B 2845
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W oo FEE DIEAGS IBE : 6mLl E1omAi, Hf : 1on%
B A2 15mL T BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DOWERGS B 208
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W08 FEE DOIEAGS IEE : 10mL_L20mAKiws . #&E : 2mPL
b5mPLF BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
FFE DWERGS B 3048
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W11 B E DUERG L LIS MBS : 6mARy, & : bm& i 2 10m
LI BN & BN B ] B
A - B e BN HE HiH &% s
HEE OWERE L LIS T
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W1 FEE DIEABE LA IEE : 6mA, K : 10m% X 15m
LI BN & BN B ] B
A - B e BN HE HiH &% s
FEE OIEREL LISL W 52
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W13 B E DUERG L LIS IEE : 6mA, MK : 20m% 2 30m
LI BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
HEE OWERE L LIS T
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W4 FEE DIEABE LA g S : 6mPA_L10mRT ., HBE : 1%
#BZ15mEL T BT & BN B ] B
A - B e BT HE HiH &% s
¥ TE DIEFGZ LIS B 344
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W58 FEE OERGZE LI rl]%,% :6mPL_E10mAT . &R 20m%
#B 2 30mLA T BT & BN B ] B
A - B e BT g HiH K} s
HEE OWERE L LIS F
1
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  |2025.07
: TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W10 FEE DOERGE LIS rl]%,% :6mPL_E10mAT . R 30m%
#B 2 50mLL T BT & BN B ] B
A - B e BT g HiH K} s
FEE OIEREL LISL W 368
&
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
1 /’k @’fﬂﬁi’% B A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o—77 7kt
BT BN B 9 EAf
A - B BT HiH K} T 2
=X
=X
&Rt
B
S NN 2 BAME A A 2025. 07
1 /’k @’fﬂﬁi’% B A A 2025. 07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
BT BN B ] EAf
A - B BT HiH K} T 2
W 375
&
At
EAAL

=
&
il

N
Zim




EAME A4 A 2025. 07

1 D&ﬁ’fﬂﬂ?é A A A 2025. 07
S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

7355

] A
BT A H BN B ] B
A - B e BT g HiH K} s
A 1
&t
HiH
S NN 2 HLHfE A 2025. 07
1 /{R: Ejfﬂﬁi’% HxHE A A 2025. 07
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
E] B
BT A H BN B ] B
A - B e BT g HiH K} s
A 1
Gt
HiH
- 25 - %u;%/a




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
2 /Jh\ﬁ’mﬂfé A A A 2025. 07
B

IR 1. 000-00000 0.0 0

WooorE ERCIRE
<X{va i BN 10 EAf
TR - ik E ks <X{va B HAA AR i
EXEssail]
A 1.3
Fhm (A)
A 0.7
Al (B)
A 1.2
Al (C)
A 2
HifE
A 1.3
fiy
B

=
5

T
3o



EAME A4 A 2025. 07

2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

IR 1. 000-00000 0.0 0
o |1 Y
wo2E Hifir % Ee e o |
TR - R e =<y HE HiH &% s
EXERsl]
A 2.3
Bkt (A)
A 1.4
Hefifi (B)
A 2.7
Hefifi (C)
A 3.8
HAtr 8
A 2.4
ait
B

=
g

i
I




EAME A4 A 2025. 07

2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

IR 1. 000-00000 0.0 0
o |1 Y
w28 Hifir % Ee e o |
TR - R e =<y HE HiH &% s
EXERsl]
A 2.7
Bkt (A)
A 1.6
Hefifi (B)
A 3.7
Hefifi (C)
A 5.1
HAtr 8
A 3
ait
B

=
g

i
I



S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
2 /Jh\ Efmﬁ ?% A A A 2025. 07
B

IR 1. 000-00000 0.0 0
W24 RETRRERE & O E BHERR ‘ ‘ ‘
BT 1 BN B 10 EAf
A - B E ks BT g HiH K} T 2
e (B)
412
A 3
Fefifi (B)
W
A 4
el (C)
g2
A 3
e (C)
SE'S
A 2.5
HAtr 8
W
A 1.5
&Rt
B

=
g

i
I



S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
o i 18 B AR o |
TR - R e BT B HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 3.4
Bekiti (C)
A 2.7
it
B
S NN 2 BAME A A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
A L i BT AR o | B
R - R e BT K HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 4.8
Bekiti (C)
A 3.4
ait
HiH
— 30 —

=
IS

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
o i 18 B AR o |
TR - R e BT B HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 4.2
Bekiti (C)
A 3.1
it
B
S NN 2 BAME A A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
A L i BT AR o | B
R - R e BT K HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 6.4
Bekiti (C)
A 4.2
ait
HiH
— 31 —

=
IS

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  [2025.07
T SRR 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
o i 18 B AR o |
TR - R e BT B HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 7.6
Bekiti (C)
A 4.8
it
B
S NN 2 BAME A A 2025. 07
9 /Jb\@’fﬂﬂ% BHEAEA  |2025.07
TS IHEEAR L 1.000-00000 0.0 0
o | FFE DIERGSE
A L i BT AR o | B
R - R e BT K HiH KX ie| s
Hekiti (B)
A 5.2
Bekiti (C)
A 3.6
ait
HiH
— 32 —

=
IS

i
I




2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
o3l Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 3.9
FeHifi (C)
A 4.4
IR
A 4.4
o
B

=
g

i
I



2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
B3E Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 4.3
FeHifi (C)
A 4.7
IR
A 4.9
o
B

=
g

i
I



2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
B3 Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 5.2
FeHifi (C)
A 5.8
IR
A 5.8
o
B

=
g

i
I



2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
B Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 4.8
FeHifi (C)
A 5.2
IR
A 5.3
o
B

=
g

i
I



2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
B3 Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 6.2
FeHifi (C)
A 6.8
IR
A 6.9
o
B

=
g

i
I



2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% FAlAsE £ 2025. 07

A FH A A 2025. 07
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | FRE DIEREE LIS
36 Hifir % Ee e o |
A - B e =<y HE HiH &% s
e (B)
A 6.8
FeHifi (C)
A 7.6
IR
A 7.6
o
B

=
g

i
I



EAME A4 A 2025. 07

2 YJH\ ﬁ’fﬂﬁi’% fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2025. 07

IR 1. 000-00000 0.0 0
o | EERL
B3 Hifir % Ee e o |
TR - R e =<y HE HiH &% s
EXERsl]
A 0.4
Bkt (A)
A 0.4
Hefifi (B)
A 0.9
Hefifi (C)
A 0.9
HAtr 8
A 1.3
ait
B

=
g

i
I




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
o ggu | TRER AR LIRS
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 29
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 40 B %I:M%/E




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
W 3gu | TRER AR AT
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 29.5
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 41 B %I:M%/E




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
W g5 | TRER AR AR
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 29.5
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 42 B %I:M%/E




N Y HLA 5 FH 4 2025. 07
2 /’k @’fﬂﬁi’% B A A 2025. 07
: TR 1.000-00000 0.0 0
g | TRER AR AR -
HAAL A H R ] B ff
SR - B A HAT o Hiif A i 2
T (%)
A 1
45 I
L 29.5
A G U R
f e AL BT-2004H 24
B A 1.4
MR (2 0)
20 1
ot
Hifif
ST oy




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
W g | TR AR AR
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 29.5
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 44 B %I:M%/E




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
g0 | TR AR AR
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 30
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 45 B %I:M%/E




N N2 Al 55 1 4 A 2025. 07
9 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BHEAEA  [2025.07
: TR 1.000-00000 0.0 0
g0 | TRER AR AR
BAfL H LEUR- ¢ ] B
L - Bk el HA{L B H i B LES
R T ()
A 1
L
L 30.5
L AR E R
HEGL AU E BT-200FH 2%
Els 1.4
AEHER (£ 21)
= 1
it
H i
B 46 B %I:M%/E




QR Tt iy
¥%4 | R7TEIEL 9 55 (REMM)  MRENRBRES E i TRERE S
HOH o A e R
HEH - TR - R - Bikk HAL Gl e (5D KR e
o A e ] R
= 1
e A (23 H)
= 1
7 I g
= 1
& i e BEE : 6mAT
& 24
R A 1R E : 6mEL b 10mATH
& 11
7 I Y &5 10mEL_E20mAi
1& 1
BIGREERE & D Wi EHERL
= 1
BIGRBERE & O W al e Bk -2 23
PR 1
TEH AR
= 1
R IE DA 5 BEE - 6mAd, R 2mP ESmEL T
& 14
R TE DT bR E : 6mAT, R : SmAE A 10m
I i 5
~ g7 -

=




¥¥%4 | R7THEIE1 9 55 (REEM) BREHSHES ¥ M TARERFESS
H H &g E W) SR
TEHH « TRE - AR - R FS BT ¥ (Rl HE (5E) R T
B DOWERG% g8 : 6mLA_E10moARd . #GE : 2med
E5mPL T
L5 3
FEE DG E g2 6mPd L10mAT ., #EE : SmZ
Wz 10mBL T
L5 2
FEE DIFIGE MEE : 6mLl L10mA, &K : 10m%
Bz 15mPL T
1 1
B DOWERG% g8 10mPl_E20mAT . HBF : 2mbL
E5mPL T
L5 1
FEE DOIFFGE LIS 1B : 6mAKl, BE : SmZ& % 10m
T
L5 2
B E OIERG S LI I8 E : 6mARl, &R : 10mZ 8 % 15m
LUF
& 4
FEE OIEREL LIS IEE : 6mAN, MK : 20m% 2 30m
LUF
L5 1
FEE DOIFFGE LIS MEE : 6mLl L10mA ., #&E : 10m%
Bz 15mPL T
L5 1
FEE DOIFFGE LIS MEE : 6mLl L10mA ., & : 20m%
Bz 30mLL T
1 1
FEE OIEREL LIS g8 : 6mLA_E10mAd . B @ 30m%&
Bz 50mLL T
L5 1
u—77 78X
L5 2

=
N
Jjm



¥%4 | R7TEIEL 9 55 (REMM)  MRENRBRES E i TRERE S
H OH o A e R
HH - TAE - FR - A5 Bikk HAL S (RiTED) e (4E) KR LES
S FERL
= 1
G EAERL
& 36
EARERcA
= 1
e S
e 1
ELEER A
= 1
B2
= 1
i Bk
= 1
JicE (GRE L i 10 2 - R A5 i) S EVAR 6, 442, 202
AT, FHEER
= 1
B R A E R
= 1
B PRSI ERCE RRED) xtE4E 6, 442, 202
Z DM DORRGF Y
= 1
Feikm TR
= 1
- 49 - Tl IR




¥¥%4 | R7THEIE1 9 55 (REEM) BREHSHES ¥ M TARERFES
H H [ERE5 T
TEHH « TRE - AR - R FS BT e (FimE) HE (5E) B T
Rk T EEE 0 —77 7R A s B
Y 1
Rk R TVEE S 0 —7T IR BRE
Y 1
Mt L E (B3R E R RR)
= 1
Fh oh B (RG22 1 50k 23K B IR - RS EERR, B
bmATE . HEE  SmEAE X 10mLL T
Y 1
Fh o8 2 (R E 508 23K H EEERE - BRAREGELR, FE
bmAT . EE  1omE B2 15mPL T
Y 1
Fh o8 2 (R E 508 25K H EEERE . BRAMREGELR, FE
bmATE . HEE  20m&E A 2 30mLL T
= 1
Fho oh B (RG22 1 50k 23K B AR RS EER, B
6mLA F10mATH . #&& @ bmZ X 10m
LUF = 1
Fh o8 2 (R E 508 23K H EEERE . BRARENELR, FE
6mLL E10mAKTH, f&&K : 1om&# 2 15
mEL =V 1
Fhl s 2 (R E 508 23K H EEERE . R AMREELR, FE
6mLd F10mATH, &K : 20m% HH 2 30
Y = 1
Fho oh B (RG22 1 50k 23K B AR RS EERR, B
6mLA F10mATf, &K : 30m% 2 50
mEL =V 1
= TS B T8 555
=V 1
- 50 - Tl 2 1




¥¥%4 | RTEIE1 9 55 (REMHM) HR E i TARERE S
HOH [ERES2 3¢
HEH - TR - R - HLAZ R (5) KR e
e (R EW )
= 1
P2
= 1
AR A
AH 5
A2 R A B
AR 10
BB (2 OfFATRR <)
= 1
Z Ot 5
= 1
— R P
= 1
BEESAITE
= 1
~ 51 R




